
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1568
van BERT MAERTENS
datum: 6 juli 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Herinrichting openbare ruimte Texture Kortrijk  -  Beoogde grondoverdrachten

De openbare ruimte tussen het museum Texture in Kortrijk en de Leieboorden 
(Nijverheidskaai) zal de komende jaren ingrijpend veranderen. Zo wordt er onder andere 
een ondergrondse parking gerealiseerd. Om dit mogelijk te maken, dienen er nog enkele 
grondoverdrachten plaats te vinden. 

1. Graag een overzicht van de percelen die in het kader van de herinrichting van de 
openbare ruimte tussen het museum Texture en de Leie (Nijverheidskaai) zullen 
worden overgedragen (of waarvoor er hiertoe plannen bestaan) van het Vlaamse 
Gewest (Waterwegen en Zeekanaal NV) naar de stad Kortrijk of andere betrokken 
actoren. 

2. Welke administratieve stappen dienen er telkens nog genomen te worden om de 
overdracht te realiseren en wat is de timing om deze overdracht te finaliseren? 

3. Zullen deze overdrachten al dan niet kosteloos gebeuren? Indien van toepassing, 
graag een indicatieve vraagprijs hiervoor. 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1568 van 6 juli 2017
van BERT MAERTENS

1. In de zone tussen Texture Kortrijk en de Nijverheidskaai zijn er geen kadastrale 
percelen in eigendom van het Vlaamse Gewest / Waterwegen en Zeekanaal NV 
(W&Z) die aan de sad Kortrijk worden overgedragen. Er wordt wel beoogd om ter 
hoogte van de kruising van de Nijverheidskaai met de Noordstraat openbaar domein 
van het Vlaamse Gewest (in beheer bij W&Z) over te dragen aan de stad Kortrijk.

2. De hierboven vermelde overdracht maakt deel uit van een principieel akkoord tussen 
W&Z en de stad Kortrijk dat wordt vertaald in een overeenkomst die aan de 
bestuursorganen van beide partijen ter goedkeuring zal worden voorgelegd.
Na de ondertekening van de overeenkomst zal de afdeling Vastgoedtransacties 
worden betrokken om de regularisatie verder te faciliteren, mits goedkeuring van de 
bevoegde ministers. Vervolgens zullen zij de nodige aktes opmaken die de 
overdrachten regelen. Qua timing wordt gestreefd naar het eerste kwartaal van 
2018.

3. Bij deze grondoverdracht zal een correcte, marktconforme prijs worden bepaald. Dus 
deze is momenteel nog niet beschikbaar.


